
VERIFICA MATEMATICA – I  
NOME E COGNOME:                                                                                                           N° REGISTRO: 

 

 

Voto Sintetico:                                                                           Firma:  

 

1. Un segmento è uguale al doppio (2 volte più lungo) di un altro e la somma tra i due 

è di 30 cm. Calcola la lunghezza dei due segmenti. 

 

 

2. Quanti segmenti vedi nella figura? Scegli la risposta giusta facendo una X su quella 

corretta. 

 

 

 

 

 

      3.  La  somma  di  due  segmenti  è 18cm, il  primo  segmento misura 6cm. Calcola la     

           lunghezza del secondo segmento. 

 

 

      4.  La  differenza  tra  due segmenti è di 8cm; il segmento minore  (più piccolo)  misura  

           11cm. Calcola quanto è lungo il secondo segmento. 

 

            

5. La  somma  di  due  segmenti  è  23cm  e  la  loro  differenza  è  di  7cm.  Calcola  la  

    lunghezza dei due segmenti. 

A = 1 B = 3 

C = 6 D = 8 


